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Мостар, 10.07.2024. године
На основу Одлуке о усвајању програма утрошка средстава с критеријима распођеле средстава текућих трансфера утврђених Буџетом Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину Федералног министарства образовања и науке („Службене новине Федерације БиХ“ број 37/24) Федерално министарство образовања и науке расписује
Ј А В Н И   П О З И В

ЗА ФИНАНСИРАЊЕ/СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА И ПРОЈЕКАТА У ОБЛАСТИ НАУКЕ КОЈЕ РЕАЛИЗИРАЈУ ИНСТИТУЦИЈЕ НАУКЕ И КУЛТУРЕ ОД ЗНАЧАЈА ЗА БОСНУ И ХЕРЦЕГОВИНУ У 2024. ГОДИНИ

Назив даваоца буџетских средстава: 
ФЕДЕРАЛНО МИНИСТАРСТВО ОБРАЗОВАЊА И НАУКЕ
Кратак опис програма са циљевима програма за које се дођељују средства:
Сврха програма је подршка институцијама науке и културе од значаја за Босну и Херцеговину, кроз подршку програмима и пројектима којима се осигурава континуитет њиховог рада и одржавање дjелатности на достигнутом нивоу институција, које су основане посебним законима, а које немају ријешен статус оснивања од потписивања Дејтонског мировног споразума за БиХ. Подршка пројектима који имају за циљ унапријеђење образовног система, квалитете научног рада и научних база, те просперитетан и инклузиван друштвени развој.
Укупан износ расположивих средстава:
900.000,00 KM

Временски период за који се Јавни позив расписује: 
Од 12.07.2024. године до 31.08.2024. године
	Р.бр.
	НАЗИВ ПРОГРАМА
	Р.бр.

	1.
	1. Подршка програмима и пројектима у области науке
Корисници средстава: 


Земаљски музеј БиХ, Умјетничка галерија БиХ, Национална и универзитетска библиотека БиХ, Музеј књижевности и позоришне умјетности БиХ, Хисторијски музеј БиХ, Кинотека БиХ, Библиотека за слијепа и слабовидна лица у БиХ.
Опћи критерији за дођелу средстава:

-
Усклађеност циљева програма или пројекта са циљевима и приоритетним областима из Стратегије развоја Федерације Босне и Херцеговине 2021-2027;

-
Квалитет планираних активности и методе провођења, те њихова повезаност са проблемима који се настоје ријешити провођењем програма или пројекта;

-
Буџет програма или пројекта разрађен/специфициран са информацијама о: укупном износу финансијских средстава потребном за провођење програма или пројекта, износу који се тражи од Министарства, износу који се за провођење очекује или је већ добивен од других донатора (суфинансирање), износу властитих средстава које ће подносилац пријаве сам уложити у провођење програма или пројекта (суфинансирање), директним и индиректним трошковима провођења програма или пројекта, те информацији о ризицима и могућим проблемима у проведби програма или пројекта;

-
Одрживост програма или пројеката.
Приоритетне теме:

а)
развијајње свијести грађана о значају добара културно-хисторијског и природног наслијеђа и неопходности њихове заштите;

б)
стварање услова који омогућавају да добра културно-хисторијског и природног наслијеђа буду доступна јавности ради задовољавања научних, образовно-васпитних и културних и потреба грађана;

ц)
имплементација поступка ревитализације и рестаурације са циљем прилагођавања савременим потребама и намјенама за научне, културно-умјетничке и образовно-васпитне дjелатности;

д)
систематска излагања у виду организовања сталних и повремених поставки и покретних изложби;

е)
уступање расположивих материјала истраживачима и научницима за научно-истраживачки рад;

ф)
туристичко – пропагандне сврхе промоције Босне и Херцеговине.
Дозвољени трошкови су: 

-
хонорари учесника у пројекту; 

-
набавка опреме/софтвера/литературе потребне за реализацију;  

-
смјештај и исхрана за учеснике догађаја; 

-
неопходне услуге других институција; 

-
превоз у земљи и иностранству у циљу реализације пројекта; 

-
набавка потрошног материјала за реализацију пројекта;

-
техничка припрема и штампање научних дjела/зборника радова/ промотивних материјала за догађаје;

-
трошкови припреме и издавања електронског издања ђела;

-
изнајмљивање дворане/простора за одржавање догађаја; 

-
изнајмљивање опреме за реализацију догађаја;

-
трошкови симултаног превођења;  

-
накнаде за провођење лабораторијских и сличних испитивања; 

-
копирање, скенирање и умножавање материјала;

-
изнајмљивање опреме и студија и трошкови продукције; 

-
трошкови оглашавања на друштвеним медијима;

-
трошкови објаве научног рада;

-
трошкови котизације.
Напомена:
-
Корисник средстава може аплицирати са више пројеката или програма, те одабрати један или више критерија на основу којих ће поднијети своју апликацију.

-
Подршка пројекту додjељиват ће се у минималном износу од 5.000,00 КМ и максималном износу до 100.000,00 КМ.
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Крајњи рок за подношење захтјева: 31.08.2024. године
ЗАХТЈЕВ СА КОМПЛЕТНОМ ДОКУМЕНТАЦИЈОМ ОБАВЕЗНО СЕ ПОДНОСИ У ИСТОЈ КОВЕРТИ У 2 ОДВОЈЕНА И УВЕЗАНА ПРИМЈЕРКА (ОРИГИНАЛ И КОПИЈА) ПУТЕМ ПОШТЕ НА АДРЕСУ:
ФЕДЕРАЛНО МИНИСТАРСТВО ОБРАЗОВАЊА И НАУКЕ

Др. Анте Старчевића бб (Хотел „Еро“)

88000 Мостар

Са напоменом: „За Јавни позив ИНСТИТУЦИЈЕ НАУКЕ И КУЛТУРЕ – не отварати“
ОБАВЕЗНО НА КОВЕРТИ НАВЕСТИ ПОДАТКЕ ПОШИЉАОЦА.
Напомене: 
•
Саставни дио овог јавног позива чини апликацијски образац, Критерији за оцјењивање и Упутство за подносиоце пријаве. 

•
Уколико апликант (правно или физичко лице) који аплицира на јавни позив у потпуности не испуни апликацијски образац, његова пријава се неће разматрати.

•
Уколико апликант (правно или физичко лице) који аплицира на јавни позив достави више приједлога од броја утврђеног јавним позивом (овисно о програму), његова пријава се неће разматрати.

•
Уколико апликант (правно или физичко  лице) који аплицира на јавни позив тражи износ већи од максимално дозвољеног по појединачним програмима јавног позива, његова пријава се неће разматрати.

•
Уколико апликант (правно или физичко лице) који аплицира на јавни позив није оправдао средства дођељена у претходном периоду, његова пријава се неће разматрати.

•
Поступци за спречавање сукоба интереса особа укључених у поступак додjеле финансијских средстава: сваки члан комисије за разматрање пријава на Јавни позив ће бити искључен из поступака дођеле уколико се утврди да је у сукобу интереса у односу на подносиоце пријаве, а подносиоци пријаве имају могућност пријавити сумњу на постојање сукоба интереса, о којима ће давалац буџетских средстава одлучивати појединачно по свакој пријави.

•
Сви пројекти који буду одобрени у оквиру овог програма и реализирани у децембру 2024. године сматрат ће се интегралним дијелом програма обиљежавања овогодишњег Дана науке у Федерацији БиХ, те су апликанти којима буду дођељена средства обавезни да то наведу у својим промотивним и другим пројектним материјалима намјењеним јавности, као и у медијским иступима, те о томе информирају Министарство. 

•
Неблаговремене пријаве неће се узимати у разматрање.
                                                                                          МИНИСТРИЦА

                                                                               проф. др. Јасна Дураковић
