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Број: 01-45-2098-1.2/25
Мостар, 14.05.2025. годинe
На основу Одлуке о усвајању програма утрошка средстава с критеријима расподјеле средстава текућих трансфера утврђених Буџетом Федерације Босне и Херцеговине за 2025. годину Федералног министарства образовања и науке („Службене новине Федерације БиХ“ број 31/25) Федерално министарство образовања и науке расписује
СТАЛНИ ЈАВНИ ПОЗИВ
за подршку такмичењима и такмичарским манифестацијама у области одгоја и образовања из Буџета Федерације Босне и Херцеговине у 2025. години
Назив даваоца буџетских средстава: 

ФЕДЕРАЛНО МИНИСТАРСТВО ОБРАЗОВАЊА И НАУКЕ
Кратак опис програма с циљевима програма за који се додјељују средства:

У оквиру општег циља унапређења образовног система у Федерацији БиХ, сврха, односно посебни циљ програма, који се реализује у оквиру Сталног јавног позива, је подршка такмичењима, такмичарским манифестацијама и смотрама знања у области одгоја и образовања и учешћу ученика на истим с циљем развоја, афирмације и промоције одгојно-образовне дјелатности.
Укупан износ расположивих средстава: 70.000,00 КМ.
Датум објаве Сталног јавног позива: 15.05.2025. годинe.
Вријеме трајања Сталног јавног позива:
С обзиром на то да је ово стални јавни позив исти остаје отворен од датума објаве па док се не утроше расположива средства за овај стални јавни позив у 2025. години.
	НАЗИВ ПРОГРАМА
(са критеријима)
	Документи за преузимање

	Подршка такмичењима и такмичарским манифестацијама у области одгоја и образовања
Укупан износ расположивих средстава за Програм.: 70.000,00 КМ.
Корисници средстава: 


Предшколске установе, основне и средње школе, педагошки заводи (или друге установе регистроване за ову дјелатност), стручне невладине организације које организују такмичења за неки од предмета из наставног плана и програма основних или средњих школа
Критерији за расподјелу средстава:
· јасан опис специфичног проблема у вези с којим се планира пројекат (опис тренутног стања, проблема и препрека), 
· јасан опис кључних пројектних активности, 
· прецизно дефинисане циљне групе и број корисника; 
· резултат, исход и утицај пројекта су јасно дефинисани; 
· мониторинг и евалуација пројекта су јасно описани. 
Програм је намијењен предшколским установама, основним школама и средњим школама, педагошким заводима (или другим установама регистрованим за ову дјелатност), стручним невладиним организацијама које организују такмичења за неки од предмета из наставног плана и програма основних или средњих школа, у сврху подршке такмичењима, такмичарским манифестацијама и смотрама знања у области одгоја и образовања и учешћу ученика на истим.

Пројекти које одобри Федерално министарство образовања и науке биће подржани у максималној вриједности до 10.000,00 КМ. 
Недозвољени трошкови у пројекту су: 

У оквиру финансијског плана пројекта није дозвољено планирати средства за плате и накнаде трошкова запосленика.

	Образац захтјева 


Временски период за који се признају прихватљиви трошкови за финансирање/суфинансирање пројекта: За пројекте за које буду додијељена средства за финансирање/суфинансирање на основу овог сталног јавног позива прихватат ће се трошкови пројекта настали у 2025. години.
Општи услови које подносиоци пријаве требају испуњавати за могућу додјелу буџетских средстава:

1) упис у одговарајући регистар (рјешење о регистрацији или извод из регистра) из којег је видљива дјелатност за коју је регистрован (уколико су подносиоци пријаве педагошки заводи (или друге установе регистроване за ову дјелатност), који се оснивају на основу закона, нису дужни достављати доказе о упису у одговарајући регистар); 

2) уредно испуњавање обавеза из свих претходно склопљених уговора о финансирању/ суфинансирању из буџетских средстава путем трансфера Федералног министарства образовања и науке; 

3) доказ да одговорно лице подносиоца пријаве није осуђивано за кривична дјела, осим за кривична дјела из области саобраћаја (увјерење МУП-а које не смије бити старије од шест мјесеци). 

ЗАХТЈЕВ СА КОМПЛЕТНОМ ДОКУМЕНТАЦИЈОМ ОБАВЕЗНО СЕ ПОДНОСИ У КОВЕРТИ У 1 ПРИМЈЕРКУ (ОРИГИНАЛ или ОВЈЕРЕНА КОПИЈА ОРИГИНАЛА) ПУТЕМ ПОШТЕ НА АДРЕСУ:          ФЕДЕРАЛНО МИНИСТАРСТВО ОБРАЗОВАЊА И НАУКЕ
Др. Анте Старчевића бб (Хотел „Еро“)

88000 Мостар
Са напоменом: „За СТАЛНИ ЈАВНИ ПОЗИВ
за подршку такмичењима и такмичарским манифестацијама у области одгоја и образовања из Буџета Федерације Босне и Херцеговине у 2025. години – не отварати“ 
ОБАВЕЗНО НА КОВЕРТИ НАВЕСТИ ПОДАТКЕ ПОШИЉАОЦА.
Напомене: 
· Саставни дио овог сталног јавног позива чине: Упутство за подносиоце пријаве/захтјева, Образац захтјева (у оквиру којег је наведена и документација коју треба приложити уз образац Захтјева приликом пријаве на Стални јавни позив) и Критерији за оцјењивање;
· Информације о начину комуникације са Министарством током трајања Сталног јавног позива садржане су у Упутству за подносиоце пријаве/захтјева;

· Уколико подносилац пријаве/захтјева који се пријављује на Стални јавни позив у потпуности не испуни Образац захтјева, његова пријава неће бити разматрана;
· Подносилац захтјева може се пријавити само једном и то са једним пројектом у току 2025. године у оквиру овог сталног јавног позива;
· Уколико подносилац пријаве/захтјева који се пријављује на Стални јавни позив од Министарства тражи износ већи од максимално дозвољеног по пројекту, његова пријава неће бити разматрана;

· У складу са чланом 57. Закона о буџетима у Федерацији БиХ („Службене новине Федерације БиХ“, бр. 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16, 5/18, 11/19, 99/19 и 25а/22), корисници средстава који према евиденцијама Министарства до датума аплицирања на овај стални јавни позив нису доставили Извјештај о намјенском утрошку средстава, односно нису оправдали средства додијељена у претходном периоду, а били су дужни то учинити, не испуњавају услове за додјелу средстава по овом сталном јавном позиву, те се њихове пријаве неће разматрати, а Министарство ће бити присиљено да путем надлежних органа подузме одговарајуће мјере у складу са законом,  у  циљу заштите и намјенског утрошка  додијељених јавних средстава. 
· Уз потпуно попуњен Образац захтјева (потписан од стране овлаштене особе и овјерен печатом подносиоца захтјева) обавезно треба доставити детаљан опис пројекта за који се тражи (су)финансирање, детаљно разрађен финансијски план пројекта (буџет) и сву другу документацију која се наводи као обавезна у Обрасцу захтјева. У супротном, пријава ће се сматрати непотпуном.
· Допуна документације може се омогућити само оном апликанту чија пријава је непотпуна због недостављања документа – доказа о чињеницама које се воде у евиденцијама или регистрима код других органа, а које су видљиве из попуњеног апликацијског обрасца: доказ о отвореном рачуну у пословној банци; увјерење о порезној регистрацији (ИД број); доказ да одговорно лице подносиоца пријаве није осуђивано за кривична дјела, осим за кривична дјела из области саобраћаја (увјерење МУП-а које не смије бити старије од шест мјесеци) и Рјешење о регистрацији или извод из регистра из којег је видљива дјелатност за коју је подносилац захтјева регистрован. Остала документација тражена Сталним јавним позивом (у потпуности и исправно попуњен образац Захтјева, детаљан опис пројекта за који се тражи (су)финансирање, детаљно разрађен финансијски план пројекта (буџет) и др.) не може се допуњавати. Начин и рокови допуне документације су описани у Упутству.
· Неблаговремене пријаве неће бити разматране;
· Поступци за спречавање сукоба интереса особа укључених у поступак додјеле финансијских средстава: сваки члан комисије за разматрање пријава на Стални јавни позив ће бити искључен из поступка додјеле средстава, уколико се утврди да је у сукобу интереса у односу на подносиоце пријаве, а подносиоци пријаве имају могућност пријавити сумњу на постојање сукоба интереса, о којима ће давалац буџетских средстава одлучивати појединачно по свакој пријави.
                                                                                                         М И Н И С Т Р И Ц А
      проф. др. Јасна Дураковић
Mostar, Ante Starčevića bb, tel.: +387 36 355 700 (kabinet ministra),  +387 36 355 753 (protokol),  fax: +00387 36 355 742

Mocтap,  Анте Старчевићa бб, teл.: +387 36 355 700 (kaбинeт mинистрa), +00387 36 355 753 (прoтokол),  фakc: +00387 36 355 742

e-mail:  info@fmon.gov.ba;  kabinet@fmon.gov.ba,   http://www.fmon.gov.ba
