ОБРАЗАЦ И1 – ИЗВЈЕШТАЈ О РЕАЛИЗИРАНОМ ПРОЈЕКТУ
Образац И1 садржи сажет преглед научноистраживачког/умјетничкоистраживачког пројекта што подразумијева методологију истраживања, чланове тима, буџет, начин објављивања резултата, те препоруке за доносиоце одлука.
1. Назив пројекта  

2. Проширени абстракт пројекта
(Молимо наведите пројекат у сажетој форми, између 1.000 и 1.500 ријечи. Сажетак треба имати стандардне елементе, као што су теоретски оквир истраживања, методологију, те главне налазе истраживања.)


3. Чланови тима
(Имена и презимена, звања, афилијација.)

4. Буџет
(Преглед утрошка средстава са посебним нагласком на средства одобрена од ФМОН. У колони „Извор средстава“ је потребно навести извор средстава за сваку буџетску ставку. Двије опције су могуће: 1) „ФМОН“ уколико је ставка финансирана из ФМОН средстава; 2) „Други извор“ уколико је ставка финансирана из другог извора. У том случају је пожељно навести о којем се извору конкретно ради.)
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5. Објављивање резултата истраживања
(Молимо наведите на који начин су резултати истраживања објављени: књига, научни чланак у научном часопису, научну базу, рад на конференцији, изложба, итд. Потребно је навести пуну референцу. У случају научноистраживачког пројекта је уз овај извјештај потребно приложити скенирану копију рада или потврду од издавача да је рад прихваћен за објављивање. У случају умјетничкоистраживачког пројекта је уз овај извјештај понудити потврду институције или организације путем које је пројекат реализиран.)

6. Препоруке за доносиоце одлука
(Са циљем постизања апликативне вриједности научноистраживачких и умјетничкоистраживачких пројеката, омогућавања да се глас научне заједнице чује и ван сам академске заједнице, те пружања стручне, научно утемељене и информисане подршке доносиоцима одлука у јавном сектору, потребно је навести минимално три препоруке за министарство Владе ФБиХ у чијој надлежности је област из које је пројекат урађен. Препоруке ће заједно са називом пројекта, именима чланова тима и сажетком истраживања бити прослијеђене надлежном министарству. Прве три рубрике се могу преузети из првог дијела овог извјештаја. Задње двије рубрике је потребно допунити. Препоруке могу ићи у правцу предлагања доношења конкретних јавних политика из одређене области, законских и подзаконских рјешења, оперативних мјера, и сл.)
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[bookmark: _GoBack]НАПОМЕНА: Уз извјештај је потребно доставити слиједеће доказе:
1)  Уговоре и фактуре везане за пројекат као доказе за утрошена средства,
2) Објављен чланак, књигу, или еквивалент, као доказ за објављене резултате истраживања. У пве доказе се убраја и потврда уредништва часописа, издавача књиге или еквивалента да је рад/књига или еквивалент прихваћен за објављивање.
