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Broj: 01-45-2098-1.2/25

Mostar, 14.05.2025. godine
Na temelju Odluke o usvajanju programa utroška sredstava s kriterijima raspodjele sredstava tekućih transfera utvrđenih Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2025. godinu Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti („Službene novine Federacije BiH“ broj 31/25) Federalno ministarstvo obrazovanja i znanosti raspisuje
STALNI JAVNI POZIV

za potporu takmičenjima i takmičarskim manifestacijama u oblasti odgoja i obrazovanja iz Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine u 2025. godini

Naziv davatelja proračunskih sredstava: 

FEDERALNO MINISTARSTVO OBRAZOVANJA I ZNANOSTI
Kratak opis programa s ciljevima programa za koji se dodjeljuju sredstva:

U okviru općeg cilja unaprjeđenja obrazovnog sustava u Federaciji BiH, svrha, odnosno posebni cilj programa, koji se realizira u okviru Stalnog javnog poziva, je potpora takmičenjima, takmičarskim manifestacijama i smotrama znanja u oblasti odgoja i obrazovanja i sudjelovanju učenika na istim s ciljem razvoja, afirmacije i promocije odgojno-obrazovne djelatnosti.
Ukupan iznos raspoloživih sredstava: 70.000,00 KM.
Datum objave Stalnog javnog poziva: 15.05.2025. godine
Vrijeme trajanja Stalnog javnog poziva:
S obzirom na to da je ovo stalni javni poziv isti ostaje otvoren od datuma objave pa dok se ne utroše raspoloživa sredstva za ovaj stalni javni poziv u 2025. godini.
	NAZIV PROGRAMA

(sa kriterijima)
	Dokumenti za preuzimanje

	Potpora takmičenjima i takmičarskim manifestacijama u oblasti odgoja i obrazovanja

Ukupan iznos raspoloživih sredstava za Program.: 70.000,00 KM.
Korisnici sredstava: 


Predškolske ustanove, osnovne i srednje škole, pedagoški zavodi (ili druge ustanove registrirane za ovu djelatnost), stručne nevladine organizacije koje organiziraju takmičenja za neki od predmeta iz nastavnog plana i programa osnovnih ili srednjih škola
Kriteriji za raspodjelu sredstava:
· jasan opis specifičnog problema u vezi s kojim se planira projekt (opis trenutnog stanja, problema i prepreka), 
· jasan opis ključnih projektnih aktivnosti, 
· precizno definirane ciljne skupine i broj korisnika; 
· rezultat, ishod i uticaj projekta su jasno definirani; 
· monitoring i evaluacija projekta su jasno opisani. 
Program je namijenjen predškolskim ustanovama, osnovnim školama i srednjim školama, pedagoškim zavodima (ili drugim ustanovama registriranim za ovu djelatnost), stručnim nevladinim organizacijama koje organiziraju takmičenja za neki od predmeta iz nastavnog plana i programa osnovnih ili srednjih škola, u svrhu potpore takmičenjima, takmičarskim manifestacijama i smotrama znanja u oblasti odgoja i obrazovanja i sudjelovanju učenika na istim.

Projekti koje odobri Federalno ministarstvo obrazovanja i znanosti bit će podržani u maksimalnoj vrijednosti do 10.000,00 KM. 
Nedozvoljeni troškovi u projektu su: 

U okviru financijskog plana projekta nije dozvoljeno planirati sredstva za plate i naknade troškova zaposlenika.

	Obrazac zahtjeva 


Vremenski period za koji se priznaju prihvatljivi troškovi za financiranje/sufinanciranje projekta: Za projekte za koje budu dodijeljena sredstva za financiranje/sufinanciranje na temelju ovog stalnog javnog poziva prihvatat će se troškovi projekta nastali u 2025. godini.
Opći uvjeti koje podnositelji prijave trebaju ispunjavati za moguću dodjelu proračunskih sredstava:

1) upis u odgovarajući registar (rješenje o registraciji ili izvod iz registra) iz kojeg je vidljiva djelatnost za koju je registriran (ukoliko su podnositelji prijave pedagoški zavodi (ili druge ustanove registrirane za ovu djelatnost), koji se osnivaju na temelju zakona, nisu dužni dostavljati dokaze o upisu u odgovarajući registar); 

2) uredno ispunjavanje obveza iz svih prethodno sklopljenih ugovora o financiranju/ sufinanciranju iz proračunskih sredstava putem transfera Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti; 

3) dokaz da odgovorno lice podnositelja prijave nije osuđivano za kaznena djela, osim za kaznena djela iz oblasti prometa (uvjerenje MUP-a koje ne smije biti starije od šest mjeseci). 

ZAHTJEV SA KOMPLETNOM DOKUMENTACIJOM OBVEZNO SE PODNOSI U KOVERTI U 1 PRIMJERKU (ORIGINAL ili OVJERENA PRESLIKA ORIGINALA) PUTEM POŠTE NA ADRESU:
FEDERALNO MINISTARSTVO OBRAZOVANJA I ZNANOSTI
Dr. Ante Starčevića bb (Hotel „Ero“)

88000 Mostar
Sa napomenom: „Za STALNI JAVNI POZIV

za potporu takmičenjima i takmičarskim manifestacijama u oblasti odgoja i obrazovanja iz Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine u 2025. godini – ne otvarati“ 
OBVEZNO NA KOVERTI NAVESTI PODATKE POŠILJATELjA.
Napomene: 
· Sastavni dio ovog stalnog javnog poziva čine: Uputa za podnositelje prijave/zahtjeva, Obrazac zahtjeva (u okviru kojeg je navedena i dokumentacija koju treba priložiti uz obrazac Zahtjeva prilikom prijave na Stalni javni poziv) i Kriteriji za ocjenjivanje.
· Informacije o načinu komunikacije sa Ministarstvom tokom trajanja Stalnog javnog poziva sadržane su u Uputi za podnositelje prijave/zahtjeva;

· Ukoliko podnositelj prijave/zahtjeva koji se prijavljuje na Stalni javni poziv u potpunosti ne ispuni Obrazac zahtjeva, njegova prijava neće biti razmatrana;
· Podnositelj zahtjeva može se prijaviti samo jednom i to sa jednim projektom u toku 2025. godine u okviru ovog stalnog javnog poziva;
· Ukoliko podnositelj prijave/zahtjeva koji se prijavljuje na Stalni javni poziv od Ministarstva traži iznos veći od maksimalno dozvoljenog po projektu, njegova prijava neće biti razmatrana;

· Sukladno članku 57. Zakona o proračunima u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“, br. 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16, 5/18, 11/19, 99/19 i 25a/22), korisnici sredstava koji prema evidencijama Ministarstva do datuma apliciranja na ovaj stalni javni poziv nisu dostavili Izvješće o namjenskom utrošku sredstava, odnosno nisu opravdali sredstva dodijeljena u prethodnom periodu, a bili su dužni to učiniti, ne ispunjavaju uvjete za dodjelu sredstava po ovom stalnom javnom pozivu, te se njihove prijave neće razmatrati, a Ministarstvo će  biti prisiljeno da putem nadležnih organa poduzme odgovarajuće mjere sukladno zakonu,  u  cilju zaštite i namjenskog utroška  dodijeljenih javnih sredstava. 
· Uz potpuno popunjen Obrazac zahtjeva (potpisan od strane ovlašćene osobe i ovjeren pečatom podnositelja zahtjeva) obvezno treba dostaviti detaljan opis projekta za koji se traži (su)financiranje, detaljno razrađen financijski plan projekta (proračun) i svu drugu dokumentaciju koja se navodi kao obvezna u Obrascu zahtjeva. U suprotnom, prijava će se smatrati nepotpunom.
· Dopuna dokumentacije može se omogućiti samo onom aplikantu čija prijava je nepotpuna zbog nedostavljanja dokumenta – dokaza o činjenicama koje se vode u evidencijama ili registrima kod drugih organa, a koje su vidljive iz popunjenog aplikacijskog obrasca: dokaz o otvorenom računu u poslovnoj banci; uvjerenje o poreznoj registraciji (ID broj); dokaz da odgovorno lice podnositelja prijave nije osuđivano za kaznena djela, osim za kaznena djela iz oblasti prometa (uvjerenje MUP-a koje ne smije biti starije od šest mjeseci) i Rješenje o registraciji ili izvod iz registra iz kojeg je vidljiva djelatnost za koju je podnosilac zahtjeva registriran. Ostala dokumentacija tražena Stalnim javnim pozivom (u potpunosti i ispravno popunjen obrazac Zahtjeva, detaljan opis projekta za koji se traži (su)financiranje, detaljno razrađen financijski plan projekta (proračun) i dr.) ne može se dopunjavati. Način i rokovi dopune dokumentacije su opisani u Uputi.
· Neblagovremene prijave neće biti razmatrane.
· Postupci za sprečavanje sukoba interesa osoba uključenih u postupak dodjele financijskih sredstava: svaki član povjerenstva za razmatranje prijava na Stalni javni poziv će biti isključen iz postupka dodjele sredstava, ukoliko se utvrdi da je u sukobu interesa u odnosu na podnositelje prijave, a podnositelji prijave imaju mogućnost prijaviti sumnju na postojanje sukoba interesa, o kojima će davatelj proračunskih sredstava odlučivati pojedinačno po svakoj prijavi.
                                                                                                        M I N I S T R I C A
      prof. dr. Jasna Duraković
Mostar, Ante Starčevića bb, tel.: +387 36 355 700 (kabinet ministra),  +387 36 355 753 (protokol),  fax: +00387 36 355 742

Mocтap,  Анте Старчевићa бб, teл.: +387 36 355 700 (kaбинeт mинистрa), +00387 36 355 753 (прoтokол),  фakc: +00387 36 355 742

e-mail:  info@fmon.gov.ba;  kabinet@fmon.gov.ba,   http://www.fmon.gov.ba
